



第10期

(总第116期)

2011年10月30日

http://www.hzgas.com.cn

杭州燃气

HANG

ZHOU

RAN

QI

准印证 浙企准字第 A057 号 (内部资料 行业交流)

杭州市燃气(集团)有限公司主办

俞志宏副市长调研杭州市天然气利用工程建设情况



导。在尊重历史的基础上,通过特许经营权授予期限的设置,强化政府主导理念和控制力度,确保既支持企业发展,又保障政府可控。四要积极对接,顺利投运。西部 LNG 站投运在即,规划、交通、公安消防等部门要加强对西部站管线安全间距、交通、运输等方面的指导,确保西部站平稳投运。五要充实完善杭州市天然气利用工作协调小组,确保协调小组工作正常化,推进工程建设有序进行。(办公室)

俞志宏副市长 10月25日在《都市快报》上批示:

向参与抢修的燃气公司及其他单位的同志们表示感谢!请市城投集团、燃气公司等单位继续重视民生保障和安全生产工作,再接再厉,深入一线,再作贡献。

相关链接:10月24日下午14:00,集团公司工作人员在正常巡检时发现建国路与庆春路路口附近漏气,为确保百姓安全稳定用气,集团公司随即迅速组织人员进行抢修。15:50抢修人员找到漏点;16:00-18:00实行停气抢修;18:00抢修顺利结束恢复通气。



本报讯 10月16日上午,俞志宏副市长、陆瑞芬副秘书长率市有关部门和城区负责人到集团公司三墩实地调研西部 LNG 应急气源站建设情况。市建委、市城管委、市规划局、市国土局参加调研,市城投集团总经理顾晓春、总工程师朱少杰、集团公司领导吴晓魁、俞建国、王忠平等陪同调研。

实地调研后,陆瑞芬副秘书长主持召开了杭州市天然气利用工程建设专题会议。听取了集团公司关于杭州市天然气利用工程规划、建设、运营、发展等方面的情况汇报。萧山区政府、市发改委、市建委、市城管委、市国土局、市交通局、市环保局、市林水局、市质监局、市安监局、市城投集团、经济技术开发区管委

会、之江管委会、市公安局消防局等负责人就杭州市天然气利用工程推进过程中遇到问题和困难进行了研究讨论。

陆瑞芬副秘书长指出:杭州市天然气利用工程事关民生、事关政府形象。为此,我们一定要提高认识,树立全局意识。各级政府、职能部门要正视当前我市燃气供应保障、应急储备能力的薄弱环节,吸取2009年冬季天然气限供危机中的经验教训,二是要加快建设进程。要根据既定的天然气布局规划,推进管线、场站建设,尽快形成“多点供气、环状供应”格局。三是要加强领导。要调整完善天然气利用工程组织机构、建立协调机制,确保我市天然气安全稳定供应。

俞志宏副市长要求杭州集团公司主

动规划好,服务好,建设好大杭州五县市范围的天然气供应大网络。他强调,一要加快推进力度,确保工程进度。杭州市天然气利用工程规划早、时间跨度长、空间跨度大,目前除与“西二线”同步建设的管线和站点仍需协调推进外,整体进度正常。集团公司要根据燃气总体规划,加强协调,主动与萧山区对接,推动与“西二线”同步建设;杭州经济技术开发区管委会要帮助克服诸如东部应急气源站土地等事宜,确保项目如期建成投运,早日实现“多点供气、环状供应”。二要加强内部管理,做到优质服务。天然气供应网络建成后,要加强管理,健全制度体系,协商解决用气价格问题,实现规模效应,普惠广大百姓。三要加强引导,确保政府主

集团公司召开2011年第三季度安委会

本报讯 10月22日,公司召开三季度安委会。公司领导吴晓魁、俞建国、王进忠、程安、王东、金喜根及其他安委会成员参加会议。会议由王东副总经理主持。会议对滨江区内燃爆抢修演练的经验进行了交流,认真分析庭院管及户内立管腐蚀情况,全面总结了三季度安全生产工作及重点工作推进情况,并对四季度夏季安全管理再布置、再落实、再推进。

三季度,公司安全管理及重点工程推进情况良好,安全态势总体平稳。紧紧围绕安全制度要求,公司深入落实各项工作,做到安全检查突出重点、安全培训提升层次、“安委会议”务实责任及安全宣传警钟长鸣有序开展。对照年度“两保一优”目标责任书要求,公司积极推进“三整改两服务一对接”——膨胀节整改、高层立管整改、提压改造、卷烟厂一站式服务、网点规划服务及 LNG 西部应急气源运行准备。

进入四季度,公司即将迎来冬季用气高峰,多项重点工程也处于倒计时阶段。会议要求各单位应继续(下转第2版)

高度重视 保障有力 全力确保全国第八届残运会安全运营

本报讯 金秋十月,全国第八届残运会在杭州黄龙体育中心举行。为全力以赴保障八残会期间主火炬及周边管线的燃气供应和安全运行,公司成立了“一节三会”专项领导小组,抓检查、抓整改、抓应急保障。

多方配合,点燃圣火。黄龙体育中心主火炬燃气工程是第八届残运会的重点工程,由埋地管 DN200 总长 500 米、DN300 总长 69 米、体育中心北塔登高管 DN300 总长 94 米及其配套措施组成。今年3月公司接此任务后精心组织、科学设计和施工,确保工程在9月28日完成通气,并满足了火炬调试的需要。通气交验后,输配分公司及时调整巡检样板,落实专项队伍10月国庆节期间不间断巡检,并按照组委会要求,10月2、6、8、10日凌晨共计派出16人次,车辆8车次参与火炬调试,以确保开幕式圣火顺利点燃。

细致全面,精心保障。据了解,残运会期间,市区有25家宾馆饭店作为指定人住宾馆,有11个比赛场馆。公司立即编制残运会期间专项保障和应急预案,重点保障残运会火炬正常点火和使用,比赛场馆管线运行安全,入住宾馆正常

供气。从9月28日开始对涉及的宾馆和比赛场馆的户内用气设施和地下管线进行全面的全面的安全检查,10月11日开幕式当天加强对黄龙体育中心场内和周边管线的检查力度,确保上下午的检查万无一失。11日下午2点,公司进驻玉古山庄和黄龙体育中心两个临时待命点,其中黄龙体育中心还设临时指挥中心,由生产副总任总指挥,配备5辆抢修车和14个抢修和指挥人员。

此外,输配运行分公司在运动期间对主会场及周边道路内外管线和调压器每天检查一次,增设调压器远程监控系统,确保压力数据实时监控运行正常。并专项设置一支10人应急抢修队伍、3辆抢修车在主会场和其它赛场附近随时待命;营业服务分公司对入住的宾馆隔天检查一次,确保用气正常。截至10月

中旬,公司专项检查重点道路41条总长176.5公里,巡检74余人次;检查调压器30人次268台,出车18次;户内检查15人次。

又讯,在10月23日的2011杭州国际烟花大会期间,集团公司围绕烟花大会燃放区域内的管线、燃气设施以及公建用户等情况,进行精心布置,落实具体工作措施,全力保障了烟花大会燃放区域的安全。(运营服务部)

